
Work Together, 
Anywhere

Firmy z sektora MŚP stoją obecnie przed 
wyzwaniem przyśpieszenia procesu 
cyfrowej transformacji, zatrzymania na 
swoim pokładzie najwybitniejszych 
specjalistów i dostosowania się do zasad 
gry, które obowiązują w nowej 
rzeczywistości.

Badanie przeprowadzone wśród 1,300
pracowników firm z sektora MŚP w całej 
Europie ujawniło następujące fakty:

27% 
pracowników rozważa zmianę 
pracodawcy na takiego, który 
jest lepiej przygotowany do 
pracy zdalnej.

Przyczynił się do tego fakt, że 48%
z nich podczas pracy z domu musiało 
korzystać z własnego sprzętu.

Co niepokojące aż 24%
pracowników twierdzi, że nie 
dysponuje odpowiednimi 
narzędziami do efektywnej 
współpracy i nie może 
realizować na odpowiednim 
poziomie usług dla klientów.

Tymczasem 25% pracowników,
ze względu na ograniczenia 
technologiczne, nie jest w 
stanie przestrzegać firmowych 
zasad i procedur.

Dobra wiadomość jest jednak taka, że aż 61% badanych pozytywnie postrzega
technologię i jej wpływ na ich pracę.

Inwestycja w odpowiednią technologię jest kluczem
do sukcesu i rozwoju firm z sektora MŚP. Czas udostępnić 
pracownikom odpowiednie narzędzia do pracy. 

Pobierz raport na stronie www.ricoh.pl/insights


